

4 апреля 1949 год создается военно-политический блок НАТО, Объединяющий большинство стран Европы, Соединенные Штаты Америки и Канаду от Советского влияния. Членами НАТО становятся 12 стран. Хочется выделить Афганскую войну 1979-1989 года, где советские войска воевали с правительственными войсками Афганистана и вооруженными формированиями афганских моджахедов, которые поддерживались НАТО, и в первую очередь США, которые активно вооружали врагов афганского режима. Советский Союз долго раздумывал о помощи Афганистану, но ситуации у наших границ ухудшались, и войска были введены. Но началом всего конфликта надо считать 1973 год, когда в Афганистане был свергнут король Захир-шах. Власть перешла к режиму Мухаммеда Дауда, а в 1978 году произошла Саурская (Апрельская) революция, и новой властью стала Народно-демократическая партия Афганистана (НДПА), провозгласившая Демократическую Республику Афганистан. Были организованы отряды моджахедов, которые в дальнейшем стали главной противоборствующей силой – с ней и сражалась Советская армия.

Большинство населения Афганистана было неграмотным, и для исламистских агитаторов было несложно настроить население против новой власти. В апреле 1988 года в Швейцарии между Афганистаном и Пакистаном было подписано соглашение об урегулировании ситуации вокруг ДРА. США и Пакистан должны были перестать поддерживать моджахедов. В апреле 1988 года, в соответствии с договором, советские войска были полностью выведены из Афганистана. Конечно, могли отказать в помощи, но итог был бы хуже, склады оружия, наркотиков, угроза мирному населению...и многое другое.

26 декабря 1991 года СССР официально распался. Теперь есть Российская Федерация. Казалось бы, за что можно воевать в современном мире, каждая страна развивается по-своему. Но все же войны не прекращаются, к сожалению, у США не ушла с годами привычка подстрекателей, и вот современные примеры. Начинает практиковаться практика вмешательства в чужие дела – «гуманитарная интервенция», вмешательство шло под прикрытием борьбы за права человека. Здесь США давно не нравился режим президента Милошевича. В 1991 – 1995 гг. было сделано все, чтобы территория Сербии не смогла расширяться и Югославия развалилась. 9 июня 1999 г. при посредничестве российского премьера Черномырдина сербские представители и командование НАТО подписали соглашение о прекращении огня. Начались этнические чистки против сербов. Итогом их стали 750 тыс. беженцев и разрушение православных сербских храмов и монастырей. Россия пыталась оказывать гуманитарную помощь Сербии во время бомбардировок. Западные же политики критиковали Россию за отказ поддержать НАТО. Общественное мнение России было на стороне сербов. Таким образом от сербов отвернулся мир, но Беларусь и Россия поддержали не смотря ни на что.

Россия - это страна доброго народа, именно Россия помогает решить военные конфликты разным странам. Правильно это или нет, у каждого свое мнение. но вот еще несколько конфликтов, где Россия играет важную роль .

Цхинвал 2008 год. Грузинские войска в ночь на 8 августа 2008 года штурм столицы Южной Осетии Цхинвала с использованием реактивной артиллерии.

С 2014 года, в период присоединения Крыма к России, Украинские военные начали обстреливать мирные жилые районы Донбасса, ДНР и ЛНР. Ни в чем невинные люди жили в страхе 8 лет. 8 лет бомбежек, тысячи убитых людей, беззащитных детей. Украина же говорила, что агрессия идет со стороны России. Впрочем и раньше, Украина забыла, что нас связывает история и осквернила честь ветеранов ВОВ, переписывая, историю в свою пользу. Унижения и оскорбления в сторону русского народа, публичный вандализм над памятниками и флагом.

но в 2022 году президент Украины так и не остановил войну на Донбассе, как обещал, более того ему не нравилось выполнять требования минских соглашений, и Украина хотела стать участником НАТО. 21 февраля Россия признала независимость ДНР и ЛНР, что приводит к разгару конфликта еще больше, а уже 24 февраля Россия вводит войска в Украину. Операция России полностью соответствует международному плану. Цели объявленной операции: мирная жизнь на Донбассе, дефашизация и демилитаризация Украины, это значит -защита России от ставших очевидными военных угроз на ее границах. Это миротворческая операция, конец геноцида и предотвращение нападения на Россию. Дальше терпеть убийства русскоязычных граждан и наращивание военной и заявленной ядерной инфраструктуры, направленное на наше уничтожение. Весь мир не разобравшись в настоящей истории поддерживает Украину, страны НАТО помогают военной техникой и оружием. России ввели санкции на продукцию, на что в ответ получили наши санкции. Но самое ужасное, что вечно кричавший запад о толерантности, снял свою маску и показал истинное лицо. Началась настоящая русофобия и некоторые стали стыдить русскую нацию. Так вот, МНЕ НИКОГДА НЕ БУДЕТ СТЫДНО ЗА ТО, ЧТО Я РУССКАЯ. То, как гибли люди 8 лет, нельзя было уже наблюдать. И как процветает нацизм и восхваление Бандера вводит в шок. Руки США и НАТО давно в крови жителей Сербии, Ирака, Ливии, Сирии. Спасибо за поддержку Сербии и Белоруссии.

Цитаты ВЕЛИКИХ ПОЛКОВОДЦЕВ В ИСТОРИИ РОССИИ.

Русский тот, кто Россию любит и ей служит. (Петр 1)
Горжусь, что я русский! (А.В.Суворов)
Нет выше чести, чем носить русский мундир. (М.И.Кутузов)

Москва – это еще не Россия. (М.И.Кутузов)
Только тот народ, который чтит своих героев, может считаться великим. (К.К. Рокоссовский)

«Я получил и чины, и ленты, и раны; но лучшею наградою почитаю то, когда обо мне говорят: он настоящий русский солдат». (М.И.Кутузов)

О Петре ведайте, что ему жизнь его не дорога! Лишь жила бы Россия (Петр 1)

Русскую Землю он предал! Примеру его я не последую (А.Невский)

С Нами Бог (Иван III)

Электронная Газета

Красная Звезда

Вспомним время 1939 года. Когда Европу захватывал фашизм. У Гитлера было продумано многое и у него получилось захватить страны. Он готовился к нападению на СССР, но и СССР тянули время для строительства новых заводов для военной техники. В первые годы нападения Германии на Советский Союз были самыми тяжелыми, многие добровольцы были очень молоды и не могли обращаться с оружием, военные заводы старались выпускать больше снарядов для техники, но было время когда не выпускались месяцами.

Тогда на Защиту Родины встали дети, женщины, старики. Все помогали чем могли. Хороший результат был у конструкторов, тогда и изобрели „Катюши" правда снаряды на нее делать долго. Это была одна из лучших разработок времени. Немецкие конструкторы долго не могли понять структуру этой машин.

Немцы очень боялись миномётов «Катюш». Ракеты выпускались практически одновременно-за несколько секунд территорию в районе цели перепаживали тяжелые реактивные снаряды. При этом оглушительный вой, который поднимали ракеты во время полета, буквально сводят с ума. Те, кто не погибал во время обстрела часто уже не могли оказывать сопротивление, так как были контужены и оглушены.

Легендарные «Катюши» во время войны участвовали во всех крупных операциях. Реактивная артиллерия использовалась для усиления стрелковых дивизий, что существенно увеличивало их огневую мощь и повышало устойчивость в бою. Но стоит упомянуть про братство, тогда все были друг за друга, и никто не задумывался кто какой нации, а цель у всех была едина- победить и освободить мир от фашизма. Колоссальные потери, зверские пытки, но Победа была за Советский Союзом, конечно, это был не конец, война с Японией не дала выдохнуть- и снова потери. 2 сентября 1945 год- мир выдохнул. Окончание войны. Предстояло много работы в восстановлении городов и помощи людям. Это была самая масштабная война. Казалось, что урок усвоен и все должны жить мирно. Но войны продолжались....



Шли бои на море и на суше,

Грохотали выстрелы кругом.

Распевали песенки «Катюша» под Калугой,

Тулой и Орлом.

Грозно небо заалело,
Слышен скрежет, рёв и вой-
Мчатся «огненные стрелы»
Из машины боевой.
Мстя врагу за наши беды,
За убитых им солдат.
«Вот оружие Победы!»-
Про «Катюшу» говорят.

За Россию!

За Историю!

За Народ!

За Правду!